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Другий семінар REBTES у Загребі: Правові та 
податкові питання, передовий досвід та 
надихаюча історія передачі бізнесу 

 
26–27 листопада 2025 року в Загребі відбувся другий міжнародний 

семінар у рамках проєкту REBTES. Захід зібрав партнерів проєкту з 

Фінляндії, Хорватії, Бельгії, Нідерландів, Словенії та України для 

обміну досвідом та розробки рішень, спрямованих на сприяння 

передачі бізнесу в малих та середніх підприємствах.



 

 

 

Читати більше 
 

 

Опубліковано першу кращу практику в рамках проєкту 
REBTES: Національний барометр передачі бізнесу 
 
Перша краща практика проєкту REBTES була опублікована паралельно з 

проведенням Національного тижня передачі бізнесу у Фінляндії — 

загальнонаціонального заходу, присвяченого різним формам передачі бізнесу 

як на національному, так і на міжнародному рівнях. 

 

 
Читати більше 

 

 

Другий збірник передового досвіду, опублікований в 
межах проєкту REBTES 

 
«Барометр передачі бізнесу» в Хорватії було започатковано з метою вирішення 

проблеми, що набуває дедалі більшого значення, — передачі бізнесу серед 

власників малих та середніх підприємств віком від 55 років. 

 

Багато з цих підприємств, здебільшого заснованих у 1990-х роках, стикаються з 
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високим ризиком закриття, оскільки власники часто недооцінюють складність і 

тривалість процесу передачі. З огляду на відносно низьку частку сімейних 

підприємств порівняно із Західною Європою, Хорватія стикається з нагальною 

потребою посилити інформування та системи підтримки щодо спадкоємності, 

продажу, поглинання та передачі управлінських повноважень. 

 
 
 

Читати більше  
 

 

Передача бізнесу — запорука життєздатності регіону 
 
У найближчі роки сотні компаній у фінській Південній Остроботії зіткнуться зі 

змінами. 

 

 
 

 
Читати більше  
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Команда REBTES зібралася на навчальний 
семінар з питань політики 

 
11 березня ми провели онлайн-семінар REBTES з питань політики, до 

якого долучились партнери проєкту з усієї Європи, щоб обговорити 

питання мапування регіональних екосистем передачі бізнесу. 

 

 

 
 

 
Читати більше  

 
 

 

3-й семінар REBTES з обміну знаннями в 

Утрехті у квітні 

 

Після успішного та змістовного семінару, що відбувся в Загребі в 

листопаді, команда проєкту REBTES продовжить співпрацю в Утрехті, 

Нідерланди, у квітні. 14–15 квітня Утрехтський університет 

(Hogeschool Utrecht) проведе дводенний семінар.
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Читати більше  

 

Проєкт «Розвиток регіональних екосистем передачі 

бізнесу для МСП» (REBTES) спрямований на розробку політичних 

інструментів, що підтримують міцні екосистеми передачі бізнесу, тим 

самим сприяючи зростанню, створенню робочих місць та виживанню 

МСП у європейських регіонах. REBTES об’єднує партнерів із шести 

європейських регіонів, які представляють різні етапи зрілості 

екосистем передачі бізнесу з точки зору політики та її реалізації. У 

рамках проєкту REBTES регіони братимуть участь в інтенсивному 

навчанні та обміні досвідом. Основна увага приділяється забезпеченню 

стабільної роботи регіональних екосистем на постійній основі. 

 

Додаткова інформація на нашому веб-сайті > 

Контактна інформація:  

Тііна Ніємінен, менеджер з комунікацій,  

тел. +358 40 830 4983 
tiina.nieminen@seamk.fi
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